

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ ОПЕРЕТТЫ

Московский театр оперетты открывается 22 сентября спектаклем «Вольный ветер» И. Дунаевского.

Вновь зрители увидят все спектакли основного репертуара театра — «Беспокойное счастье» Ю. Милютина, «Одиннадцать неизвестных», Н. Богословского, «Моя Гюзель» Б. Александрова, «Холопка» Н. Стрельникова, «Марица» Э. Кальмана, «Летучая мышь» И. Штрауса.

Первой новой постановкой в наступающем 20 сезоне театра будет оперетта «Воздушный замок» музыка О. Фельцмана, текст В. Винникова и В. Крахта.

Действие оперетты «Воздушный замок» происходит в наши дни во Франции и показывает борьбу сил демократии с реакционными элементами. Спектакль ставит художественный руководитель театра заслуженный деятель искусств Грузинской ССР и заслуженный артист РСФСР И. Туманов.